



В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту возгорания на базе с нефтепродуктами

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области проводится доследственная проверка по факту возгорания на базе с нефтепродуктами. Сегодня около 15 часов в поселке Марково под Иркутском произошло возгорание на базе, где хранились нефтепродукты. По предварительным данным, на базе находились 5 человек, трое из них погибли, а двое госпитализированы с ожогами различной степени тяжести. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются обстоятельства произошедшего, а также местонахождение владельца базы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531650>